



今晨，欧冠联赛1/8决赛次回合迎来一场焦点对话，皇马坐镇主场迎战莫斯科中央陆军，赛前他们听到了一个令人沮丧的消息，据西媒《阿斯报》昨日报道，巴萨头号球星梅西在13岁时曾差点加盟皇马。梅西当时差点就登上了飞往马德里的航班，但前巴萨拉马西亚青训营主管雷克萨奇在一张餐巾纸上和梅西父亲谈定了加盟条件：他承诺为梅西免费治疗侏儒症，最终打动了“小跳蚤”。也就是说，巴萨用一张餐巾纸就搞定了如今身价超过1亿欧元的梅西……

你能想得到吗 巴萨一张餐巾纸搞定梅西

西媒曝梅西13岁时差点加盟皇马

猛料一

梅西曾患侏儒症 身陷绝境时差点投奔皇马

阿根廷球星中，得过怪病的并不少。比如马拉多纳曾受肥胖症的困扰，“小毛驴”奥特加因为长期酗酒而导致假性失明，艾马尔还得过严重脑膜炎。但说起来，他们所战胜的疾病，都不如梅西先天的侏儒症困难。梅西小时候便被人称作“小马拉多纳”，但他却在11岁那年就停止生长，身高停留在1.40米左右，而直到13岁时才在接受河床俱乐部的入队身体检查时查出具体原因：他的生长激素分泌处于停顿状态，骨骼发育也异常迟缓。若不及时治疗，梅西不要说走职业足球的道路，就连像正常人那样生活也非常困难。在梅西的足球生涯一片暗淡之时，他终于在13岁时迎来了转机，他受邀来到巴萨拉马西亚青训营试训。在试训的过程中，梅西

出色的表现打动了所有的人，但是“小跳蚤”瘦弱的身材以及患上侏儒症让巴萨开始摇摆不定，并没有签下梅西。之后，梅西跟着父亲豪尔赫失望地回到了阿根廷。而这时，皇马方面也发现了梅西身上的足球天赋，并对梅西发出了邀请，同时承诺提供优厚的待遇。《阿斯报》披露，梅西当时差点就登上了飞往西班牙首都马德里的航班，不过这一消息很快被曾经的巴萨主帅雷克萨奇得知。雷克萨奇在第一时间告诉梅西父亲豪尔赫，希望他能就梅西的未来再耐心等待几天。通过这几天时间，雷克萨奇成功说服了当时的巴萨主席加斯帕特签下梅西。而后雷克萨奇向梅西父亲豪尔赫承诺，巴萨方面将免费为梅西治疗侏儒症，最终巴萨的诚意打动了梅西。

巴萨捷足先登 花2.4万欧元为梅西治病

《阿斯报》透露，为治疗梅西的侏儒症，巴萨每月花费1000欧元，并且耗时两年。如果梅西没有治好，那巴萨的2.4万欧元就白费了。2000年12月14日，雷克萨奇与豪尔赫在巴塞罗那的一家咖啡馆讨论梅西未来的过程中，竟然通过一张餐巾纸写下提供给梅西的合同。如今这个故事已经成为巴萨的美谈，而这张著名的餐巾纸也放在巴萨博物馆进行展览。巴萨的知遇之恩，梅西也一直牢记在心，在17岁时，他曾接到国米高出巴萨100万欧元的年薪合同，但是梅西最终还是选择与巴萨签约。梅西曾经这样说过：“我永远不会为钱而离开巴萨，我离开巴萨只可能是俱乐部不要我了，或许我的状态下滑，或者人们开始怀疑我的能力。”

胡敏娟

为什么被绝杀的总是我？ 欧冠国米无缘八强



失落的国米球员

国米，再见！首回合被绝杀，次回合又被绝杀！国际米兰昨晚晨虽在欧冠1/8决赛次回合以2:1战胜马赛，总比分战成2:2，但马赛凭借客场进球多的优势进入八强。首回合在客场，国米战至补时阶段遭对手1:0绝杀。昨晚次回合，闷战至第75分钟，替补出场的坎比亚索在左侧开出角球，米利托在混战中右脚推射攻破马赛大门，国米总算1:0。两回合1:1的总比分，让双方回到同一起跑线，国米在终场前的十多分钟占据明显优势，可是，当比赛进入伤停补时，替补出场仅3分钟的马赛前锋布兰当攻破国米大门，马赛总比分以2:1领先，而且，由于马赛握有客场进球，使得国米需要连进两球才能完成逆转——这等于宣告国米再次被绝杀。伤停补时第3分钟，帕齐尼突入禁区被马赛门将曼丹达扑倒，主裁判判罚点球，帕齐尼操刀罚进安慰点球。国米虽打破对马赛的三连败，可最终出局的命运已经注定。43岁的马赛主帅德尚与60岁的国际米兰主帅拉涅利似乎是天生的冤家。马赛把国米挡在欧冠八强之外，拉涅利的帅位悬了。巧合的是，8年前的欧冠半决赛，德尚率领法甲的摩纳哥队把拉涅利统帅的切尔西淘汰，直接导致拉涅利被炒掉。昨晚，拉涅利无奈地说：“德尚带给我坏运气？好吧，事实上他确实影响到我。”

欧冠中独进四球 戈麦斯杀伤力堪比梅西

拜仁德国射手戈麦斯虽然从未与梅西和C罗争夺过世界足球先生荣誉，不过他在场上的杀伤力堪比梅西和C罗。继上周末在德甲上演帽子戏法后，戈麦斯昨晚在欧冠又独进4球，帮助拜仁7:0横扫欧冠黑马巴塞尔，两回合总比分7:1，创下欧冠淘汰赛悬殊比分纪录，并强势挺进八强。戈麦斯的进球虽然不及梅西、C罗巧妙精彩，不过他脚并用，足以让对方后卫和门将望而生畏。戈麦斯上赛季6次上演帽子戏法，本赛季有望超越上赛季。本赛季欧冠决赛将在拜仁主场进行，戈麦斯说：“我们的目标不仅仅只是八强。”

黄永顺

万人空巷 美的空冰洗撬动家电市场

“万人空巷抢美的”，这句话现在已经为众多消费者口口相传。3月15~18日，美的空调、冰箱、洗衣机在河南范围内联合促销，获得消费者热烈欢迎，在市场普遍低迷的情况下，为家电市场注入一剂强心针。据各大家电卖场最新数据统计，截至3月14日18时，美的和小天鹅两大品牌的空调、冰箱、洗衣机销售同比增长高达200%。

联合促销撬动消费者热情

据郑州美的制冷产品销售有限公司总经理张松介绍，在3月15~18日，美的在河南范围内掀起美的和小天鹅的空调、冰箱、洗衣机产品超大力度惠卖风暴，河南上千家专卖店联动，数百款特惠机型全面推出。“在报纸上看到美的的推出大手笔促销让利，美的和小天鹅的空调、冰箱、洗衣机的所有型号都参与，正好我要置办电器准备搬家，看到广告我就来美的专卖店了。”郑州的林小姐刚选购完所有的电器，正准备付款。

高端产品成为“销售明星”

从认筹情况可以看出，时尚又节能环保的美的家产品越来越受到河南消费者的热情欢迎，成为“销售明星”。“美的全直流变频空调最低运行功率仅需30W，较普通变频空调省电59%。”张松表示，美的全直流变频空调是当前国内

外变频空调技术配置的顶峰，目前众多空调企业中，唯有美的能凭借全面掌握的变频空调全产业链优势，研发成功全直流变频空调。

美的洗衣机里，“爱尚”系列滚筒洗衣机以其强大的功能和高性价比受到最热情的欢迎。美的爱尚滚筒洗衣机将水蒸气与洗涤剂均匀喷洒到衣物表面，紧接着蒸汽因子深入衣物纤维，由内至外瓦解衣物污垢，轻松去除油渍、汗渍等污垢，深层蒸汽清洁，全面去渍更加洁净。

注重保鲜效果的凡帝罗意式冰箱最受追捧。美的凡帝罗意式冰箱首创的隐形变频变频功能，在实现冷藏室与冷冻室自由转换的同时，更可独立智能控温。

中国电子商会副秘书长陆刃波表示，美的从“关注竞争”转变为“关注用户”，为用户带来产品愉悦的生活体验。正是如此，才能美好生活从美的开始。

朱江华

猛料二

中超50万周薪邀小贝？

昨日，英国《每日星报》披露，“万人迷”贝克汉姆被指有望在中国结束自己辉煌的职业生涯，在广州恒大、上海申花等球队的带动下，中超已经成为世界足坛新的烧钱大户。

该报称，中国俱乐部希望得到贝克汉姆，提升中超的知名度，就像美国大联盟和洛杉矶银河过去数年那样。消息人士更是指出，为了诱惑已经36岁的小贝，中国俱乐部的薪水条件达到可以创世界第一纪录的周薪50万英镑。这个数字，足够秒杀效力俄超安郅的埃托奥现在保持的35万英镑周薪纪录。

中超要签约贝克汉姆，要过两大难关。首先是合同关，他跟银河队刚刚续约两年，新合同2014年1月份才到期。不过，《每日星报》称，即便要等到两年后，38岁的贝克汉姆也对中国感兴趣。

中超邀请小贝的另一障碍，则是贝嫂维多利亚，昔日的华丽辣妹更享受美国好莱坞式的生活，并且希望他们的孩子在美利坚接受教育，中国对她是否存在吸引力还是未知数。

对于转会中国的传闻，昨日小贝的一名发言人作出了相当官方的答复：“我们目前还没有接到中国俱乐部的正式报价，大卫和他的家人都对在美国的生活感到满足。”

小新

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

土地权属公告

沈爱珍、周生华位于中原区须贾路4号院7号楼2单元17号有一处房产，建筑面积53.62平方米，上述房屋产权证已于2011年11月4日在房产管理局办理房产所有权变更手续，房屋产权现归我所有，该房屋使用的国有土地位于中原区须贾路4号院7号楼2单元17号，分摊土地面积14.68平方米，土地证号郑国用(2003)字第ZY11946号，现根据《中华人民共和国城市房地产管理法》、《中华人民共和国土地管理法》，该土地使用权应变更到我名下。如对此有异议者，请于公告之日起30日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议。如到期未有人提出异议，我将向郑州市国土资源局申请办理郑国用(2003)字第ZY11946号国有土地使用证变更登记。
新房主签名 沈爱珍 周生华
2012年3月15日